Fawxa M10

Uinunexa 3aknagHaq M10 Wakta npy=unHaa 10

LUTATHA Kpenex Waata 10
UAZ PATRIOT Fui.ﬁfgaﬂl 2 Kponwredin sanuii
r NpyEVHHAR 1
ApTtukyn: Crane  222.06301.1 3awura pyaesux T8r; Wali6a ._E 3aWdTa DYNEBLX TS
222.06307.1 3awwmra KNN » PK ¥ao

Kyaon: Bce B:da‘:ﬁf; lli;';x?u \\ -

Non abINyCcKa: 2013~ lﬁunn?briuﬂﬂu ; Kponwreku

O6nemM asurarens: 2,7,; 2,30 B Saupta KN nepean i

Tun KNN: MKN (PK - Dymos) KDOMWTE A 380 kil [aiica M10

NeAL#
COCTAB KPENMEXA i IWaita 10
N
1. BoAT MEXI0...ocnmmmnannns 4 W,
'; e g raka M10x1,25 kb
4, BOAT BIDNSO. ....covcsirimnsiomsrsrsorenss T BT Wanba 10 Bonr M10%30 -
- T T = L R e . 1

:} ?:E:ﬂ :‘Eﬂ'. .::5. LT TT TP ':- E:. mmeﬁu -"jr Wiznbe 10
it i i / Fafica 32knaf~aa M10x65/20
9, Weela 10.. B T A 74 W, 3
- Bont M10x30
10 Wadda Hl"ﬂl-il"l-ll .13 R | S . BanT M10%30
11, Fale L - W J.'.' 1 W
. s s WS o Weme 0 seuwra bk ¢ orr 1030\ Wa#Sa 10
:H: MpowimiTe e u.u:-;r: e 1 LI.I'I': quﬂhl.l.lfﬂi‘lﬂ ﬂaﬂ,h‘“; ll:aﬁﬁa IEI ra_ﬂ_";a FAKNIAHSA Hgﬂﬁiﬂu
-l ek :ffff?" o npass
17, Kptmatibe | B

MHCTPYKLIUS NO YCTAHOBKE

1.CHATH WTATHRE NENBHINK PASKATOPA.

2.¥YCTIHOMM T WAMALKY JJENIAHME M10 & OTHEPCTHA NEPLAHEH HACTH
paMw anToMOSuAS,

3. 3axpenuTh YiUM Ha WTATHHE PEILBOBWE OTEEPCTUR WTATHLIM KPENEKON

4. 3arpenuTs KponwTeds GonTon M10x100 w ralivol « nonepeurol baave
seroMcbuna,

S.JaKpenuTh IAWMTY DYNERMY TAM K YCTAHODACHHMHN WAKRALKEANM IDCAZANMN
M10 radwams M10 v JavpenuTs x xperwTedny Sonton M10x30. flonoanuTensho
JAKQENMTE JAWATY K yCTaMogAeHmmM ywan Sontamu MBx20.

€. YCTaHoBUTE rafku Jaknaadee MIOXES/20 6 KPOHWTEAHE KPENAEHMA
CTAGMAMIATORD NONEPEYHOE YETORYUBSCTH o JIKPENHTE ¥ HUM KPOHUWTERM
nepeared Sontama 1410x20.

7. YETAHOBUTE rafku jaxnagiee MI0x65/20 B OTEEPCTHR NONEPENHOR
Ganxn JBTONOOUAN,

B. Jakpenars Jageue KponwTehnu Sontamu M10x90 u refkamne M10 x pame
aproMobune, Kpennenue KPOHWTEHHOD HE AONMHO KACATHCR TONAKOHON M
TopMo3IMol cucTem anToMobunal Bo wabewanue 3Toro HeobxoAuME: € NDIROM CTODOHM =
OTOrHYTE TONAMEHsE duneTp, ¢ NEROR CTOROHE - CHATE TOPHOSHME TPYEKW C NUCTOHOE,
OTOABUHYTH B CTOPOMY,YETEHOBUTE KPOHWTERH, YCTAROBUTS TOPNOIHME TRYEXH B NUCTOHW,

9. FaxpenuTs JouleaTy KNN Sontasu MI0x¥30 » YETAHOBACHHEMN FARKIM JIKABRHEM
M10x65/20 » € 3a4MMN KpoMWTEEMAM, K NepegreMy KpoMwTeAny Gonatame M10x20.

10. Kponwrefs 3auiured PK 3akpenutes raficasie MIOx1, 25 & WratHee WnuasKaN,
FRENAEHUS KYI0R3 ¥ DaMe.

11, Jownty PK 32KpCnuTe K KPONWTCRNY ¥ K Jdwute KN

12. 3zvadyTe ace peisbfopwme corguAerna (MI1G-50 Hu,
HENONLIONAHME NHEAMOUHCTRYMETA JIANPEILEHD.

rame M10x30,
o HM, M&-10 Hi).

-PPOIHH-



